

部分学生学籍信息身份证号码重复、姓名和身份证号不匹配

我省集中处理中小学生问题学籍

本报海口11月23日讯（记者郭景水 通讯员刘丹 邓蓝筠）记者今天从省教育厅获悉，我省全国中小学生学籍信息系统（以下简称全国学籍系统）中部分学生学籍信息因身份证号码重复、姓名和身份证号不匹配等原因成为问题学籍。教育部已经将各地问题学籍的处

本报海口11月23日讯（记者郭景水 通讯员刘丹 邓蓝筠）记者今天从省教育厅获悉，为做好2016年中考报名的准备，省教育厅在今天12月30日之前组织核对全国中小学生学籍信息管理系统（以下简称全国学籍系统）中全省初三学生基本信息。

据了解，需核对的信息内容是：初三学生在全国学籍系统中的姓名、性别、民族、身份证号、出生年月、所在班级、户籍地（精确到区县级，如海口市龙华区）、家庭地址、父母或监护人姓名、父母联系电话。

理进度纳入通报范围，省教育厅决定处理我省目前存在的问题学籍。

据了解，全国学籍系统中学校用户的“学籍注册—问题学籍处理”和“日常管理—学生身份证明材料”功能菜单下存在的待处理数据均纳入问题学籍处理范围。

对于“问题学籍处理”功能菜单下的

待处理数据，学校应逐一核实问题学籍学生的在校生身份和身份证件情况。对于“学生身份证明材料”功能菜单下的待处理数据，学校应逐一核实学生是否已办理身份证件。已办理身份证件的，学校应及时利用“关键数据变更”功能，变更学生的关键信息；未办理身份证件的

的，学校应联系学生监护人，督促学生监护人为学生办理身份证件以便及时变更关键信息。逾期仍未办理的，学校可上传加盖学校公章的学生无身份证情况说明，作为证明材料上传备查。

省教育厅基础教育处负责人表示，市县学籍主管部门应充分利用系统的

“统计报表—综合报表—中小学学生问题学籍情况”功能，跟踪督促本辖区内问题学籍处理进度，确保问题学籍得到及时处理。省教育厅将印发问题学籍处理进度的专项通报，对各市县自即日起至今年12月31日期间的问题学籍减少数量进行公示。

关注海口“双创”

海口琼山实施
“双创”考评奖惩办法
考评优秀镇街最高可奖30万

本报海口11月23日讯（记者李佳飞 通讯员吴清洲）记者今天获悉，《海口市琼山区“双创”工作考评与奖惩暂行办法》（以下简称《办法》）日前正式实施，考评中表现优秀的镇街最高奖励可达30万元，而落后的镇街主要领导或分管领导将面临问责。

《办法》明确，获海口市月考评累计加分全市前三名的镇街，第一名奖励30万元，第二名奖励20万元，第三名奖励10万元。在市级、省级“双创”预检或省级、国家级“双创”实验中出现因工作失误、失职造成恶劣影响或直接影响全市“双创”排名的，对单位主要领导和直接责任人就地免职。

《办法》还规定，在市“双创”工作月考评中得分连续2次为差并在全市排名后3位的，对该单位领导班子进行诫勉谈话，年度绩效考核不得评为优秀；连续3次排名末位的或者累积5次（含5次）以上排名末位的，对该单位主要领导及分管领导按任免权限免职。

对市“双创”工作领导小组、指挥部交办的事项落实不力的造成不良影响的，对市“双创”工作督查考核组的督办件不整改或整改不及时3次（含3次）以上的，予以全区通报批评，5次（含5次）以上的，对该单位主要领导及分管领导按任免权限免职。

海口秀英区出台管控新增违法建筑举报奖励暂行办法
举报违建最高奖3万元

本报海口11月23日讯（记者刘贡 通讯员陈创森）昨日，海口市秀英区出台《秀英区管控新增违法建筑举报奖励暂行办法》，鼓励社会公众对违法建设行为和公职人员在管控处置违法建筑过程中的违法违纪行为进行检举监督，最高奖励3万元。

据介绍，被举报并经举证属实的违建，单体面积在100平方米以上，且被举报的违建属于区防控和整治违法建筑领导小组办公室未曾掌握的，按《办法》给予奖励。举报新增违建给予举报人一次性奖励每宗1000元。举报公职人员参与违建违法行为的，给予举报人一次性奖励3万元。不同举报人先后举报同一违法建筑或公职人员的，只奖励第一举报人。

凡符合《办法》规定的新增违建及参与违建的公职人员，均为本次有奖举报对象。举报人可采取书信、电子邮件、电话、传真、走访、现场举报等方式举报。

海南省矿业协会
力推绿色矿山建设

本报海口11月23日讯（见习记者丁平 记者侯小健 通讯员邢代洪）记者从海南省矿业协会换届会上获悉，海南省矿业协会将在“十三五”期间大力推进绿色矿山建设。

据悉，海南省矿业协会换届会选举周旦生为理事长，选举龚汉松、刘明东、孟令库、陈农、陈毓勇、张小文、云天礼为副理事长。

作为我省矿业界极具影响力的社会，“十二五”期间，海南省矿业协会在应对金融危机、构建行业平台、公益慈善事业、提供智囊服务等方面做了卓有成效的工作。

新一届理事会将继续秉承“为政府服务、为企业服务、为矿业发展服务”的办会宗旨，充分发挥协会纽带桥梁作用，拓宽政企沟通渠道，加强矿业市场运行分析，为政府决策提供第一手信息，当好矿业企业发展的“服务员”。

我省组织核对初三学生学籍

违规将往届生变为在校生状态行为将被追责

如在核对过程中发现学生“人籍不一致”的，省教育厅基础教育处负责人表示，首先应利用“全省学生查询”功能查询学生学籍状态，然后按以下原则操作：对于符合就读资格且实际在校就读，但经查询未建立学籍的学生，可申

请补建学籍；经查询已在其他学校建有学籍的学生必须转接学籍，否则应安排其回学籍所在学校就读；如学生已不在本校，学校可利用“异动申请”功能，将学生申请为“其他离校”状态，申请时应上传加盖学校公章的书面情况说明作

为佐证材料。这位负责人强调，全国学籍系统初三年级在校生数据是初中毕业生学业水平考试报名时认定学生为应届生的基本依据。学籍主管部门应严格把关，无正当理由，不得利用毕业生回退等功

能违规将往届生变为学校在校生状态。省教育厅将通过全国学籍系统监控制毕业生回退情况，如出现违规操作的，将依据《海南省义务教育阶段学籍管理实施细则》中的有关规定，严肃追究相关人员责任。



流水坡棚户区改造项目 本月底完成拆除任务

11月23日，海口市滨江西路流水坡棚户区改造项目拆迁现场。

据了解，流水坡棚改项目是海口改造旧城区、改善居民居住环境、提升海口城市形象的重点项目之一。自8月8日提前四个半月完成该项目征收签约工作后，流水坡片区棚改指挥部全力实施房屋腾空和拆除工作，截至目前，已拆除房屋面积约80%，预计本月底完成该项目的拆除任务。改造后的流水坡片区将建成以高档住宅为主，休闲旅游业与商务酒店、商务办公为辅的南渡江现代化滨水生活社区。本报记者 张茂 摄

第七届泛珠三角区域妇女发展合作促进会明日将在琼召开 在“她时代”共筑“她梦想”

“巾帼建新功 共筑中国梦”

■ 本报记者 陈蔚林 见习记者 尤梦瑜

有朋自远方来，不亦乐乎。

连日来，海南省妇联的各个部门十分忙碌，11月25日，第七届泛珠三角区域妇女发展合作促进会将在海口召开。该促进会选择在发起的第10个年头走进海南，既是对海南妇女工作的肯定，也是对海南在泛珠三角区域中重要地位的认可，给海南各级妇联组织及427万海南妇女以巨大的鼓舞。

海南省妇联党组书记、主席刘锦通过本报，向前来参会的泛珠三角区域各省区

市及港澳台地区的妇女组织和优秀妇女表示欢迎，希望参会嘉宾在会议期间共叙姐妹情谊，共商妇女发展，共促区域繁荣，在美好的“她时代”共筑“她梦想”。

高度重视 精心组织

据介绍，泛珠三角区域妇女发展合作促进会于2005年由泛珠三角区域妇联共同发起，在过去的10年间共举办过6届卓有成效的论坛会议。

10年来，各省区市妇联和港澳台地区妇女组织、专家学者及女企业家等优秀女性代表结合区域实际、发挥各自优势，在教育培训、创业就业、劳动力输出、文化和技术交流等领域加强合作，有效地促进了妇女事业的全面发展，令区域间妇女姐妹的联系更为紧密，沟通

更为顺畅，交流更为频繁，合作领域不断延伸，合作内涵不断深化。

作为第七届泛珠三角区域妇女发展合作促进会的承办方，海南省妇联高度重视此次会议的承办权，不仅广泛吸纳前几届论坛会议的成功经验，还紧扣时代精神、立足海南实际，精心设计了特色鲜明、内容丰富、形式新颖的会议议程、论坛主题及相关活动，令人期待。

搭建平台 期待丰收

记者了解到，第七届泛珠三角区域妇女发展合作促进会以“巾帼聚天涯，创新促发展”为主题，相关妇女组织负责人和优秀妇女代表，针对相关议题展开交流探讨。

在本届会议上，泛珠三角区域各省区市及港澳台地区的妇女组织还将签

署泛珠三角区域妇女发展合作协议书，在共同推进妇女发展、女性人才培养、妇女问题研究、妇女发展合作机制等方面达成合作共识。

值得一提的是，会议还邀请到一个特殊的代表团——“台湾籍海南女儿代表团”。她们生长在海南，远嫁于台湾，身上深深镌刻着海南女性对故乡的坚守和眷恋，盼望着也能在泛珠三角区域的妇女感会上为海南鼓与呼。

“此次会议不仅能够成为区域内妇女姐妹交流思想、融通感情、互利共赢的重要渠道，也能成为展示海南国际旅游岛建设成就和海南参与‘一带一路’国家战略最新成果的窗口。”刘锦同时承诺，将通过细致、体贴和充满温情的办会方式，把海南妇女善良、纯朴、勤劳、奉献的优秀品质展现给参会嘉宾。（本报海口11月23日讯）

海南省 袍隆扣研究会揭牌

本报五指山11月23日电（记者易建阳 通讯员王国军）今天上午，海南省袍隆扣研究会在海南热带海洋学院（原琼州学院）五指山校区举行揭牌仪式，为进一步推动黎族文化的学术研究，构建黎族同胞共同的精神家园迈出了坚实的步伐。

袍隆扣在黎语中意为大力之神，是传说中黎族人民的先祖。海南省袍隆扣研究会会长王进居表示，海南省袍隆扣研究会是非盈利的民间社会组织，将挖掘、保护、研究、传承和发展黎族传统文化，为海南民族地区经济社会发展服务，为海南社会的团结、和谐、文明、进步做贡献。

“巾帼建新功 共筑中国梦”

■ 本报记者 陈蔚林 见习记者 尤梦瑜

有朋自远方来，不亦乐乎。

连日来，海南省妇联的各个部门十分忙碌，11月25日，第七届泛珠三角区域妇女发展合作促进会将在海口召开。该促进会选择在发起的第10个年头走进海南，既是对海南妇女工作的肯定，也是对海南在泛珠三角区域中重要地位的认可，给海南各级妇联组织及427万海南妇女以巨大的鼓舞。

海南省妇联党组书记、主席刘锦通过本报，向前来参会的泛珠三角区域各省区

市及港澳台地区的妇女组织和优秀妇女表示欢迎，希望参会嘉宾在会议期间共叙姐妹情谊，共商妇女发展，共促区域繁荣，在美好的“她时代”共筑“她梦想”。

高度重视 精心组织

据介绍，泛珠三角区域妇女发展合作促进会于2005年由泛珠三角区域妇联共同发起，在过去的10年间共举办过6届卓有成效的论坛会议。

10年来，各省区市妇联和港澳台地区妇女组织、专家学者及女企业家等优秀女性代表结合区域实际、发挥各自优势，在教育培训、创业就业、劳动力输出、文化和技术交流等领域加强合作，有效地促进了妇女事业的全面发展，令区域间妇女姐妹的联系更为紧密，沟通

更为顺畅，交流更为频繁，合作领域不断延伸，合作内涵不断深化。

作为第七届泛珠三角区域妇女发展合作促进会的承办方，海南省妇联高度重视此次会议的承办权，不仅广泛吸纳前几届论坛会议的成功经验，还紧扣时代精神、立足海南实际，精心设计了特色鲜明、内容丰富、形式新颖的会议议程、论坛主题及相关活动，令人期待。

搭建平台 期待丰收

记者了解到，第七届泛珠三角区域妇女发展合作促进会以“巾帼聚天涯，创新促发展”为主题，相关妇女组织负责人和优秀妇女代表，针对相关议题展开交流探讨。

在本届会议上，泛珠三角区域各省区市及港澳台地区的妇女组织还将签

署泛珠三角区域妇女发展合作协议书，在共同推进妇女发展、女性人才培养、妇女问题研究、妇女发展合作机制等方面达成合作共识。

值得一提的是，会议还邀请到一个特殊的代表团——“台湾籍海南女儿代表团”。她们生长在海南，远嫁于台湾，身上深深镌刻着海南女性对故乡的坚守和眷恋，盼望着也能在泛珠三角区域的妇女感会上为海南鼓与呼。

“此次会议不仅能够成为区域内妇女姐妹交流思想、融通感情、互利共赢的重要渠道，也能成为展示海南国际旅游岛建设成就和海南参与‘一带一路’国家战略最新成果的窗口。”刘锦同时承诺，将通过细致、体贴和充满温情的办会方式，把海南妇女善良、纯朴、勤劳、奉献的优秀品质展现给参会嘉宾。（本报海口11月23日讯）

实业与保险的完美结合 恒大人寿或改变保险业格局



股权，若按其公告要求，成功收购该公司的话，恒大将在2018年底使恒大人寿资产规模达到1000亿以上，这意味着恒大需在该公司今年6月份的资产规模水平基础上大增26倍，这充分反映了恒大的实力与信心。

恒大为何会如此自信呢？据了解，当日出席发布会的恒大常务副总裁李钢是

平安集团三位核心创始人之一，有逾30年的保险行业管理经验。这无疑为恒大人寿的管理与专业性打下了坚实基础。同时，这与恒大当下强劲的发展势头不无关系。恒大作为规模全国第一的龙头企业，此次布局保险领域，符合自身发展战略以及产业发展规律。恒大人寿将站在巨人的肩膀上前行——依托集团强大的实力

与资源，成熟的团队以及良好的口碑都将成为其发展的助力，帮助恒大人寿迅速做大做强，成为行业巨头。

实业与保险完美结合 实力打造优质民生产业圈

对于在实业领域取得了非凡成就的

恒大而言，进军保险行业，可以实现实业与保险的完美融合。本属于类金融行业的房地产与保险业之间存在较大的互动空间，结合两端资源，实现优势互补，恒大人寿可以说是实业与保险的完美结合。恒大的企业理念和业务发展一直围绕“民生”打造，致力于打造优质的民生产业圈。保险是社会的“稳定器”和经济的“助推器”，是民生保障的重要一环。恒大进入保险亦是延续其以民生为本、产业报国的企业发展理念，对完善现代保险体系、带动扩大社会就业等具有重要意义，利国利民。恒大人寿毫无疑问又是一项重大民生工程，将为推动保险业繁荣、完善社会保障体系、造福老百姓，贡献一份力量。（陈华）